

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного проживання, розташованого на базі гімназії № 25 Полтавської міської ради

26 квітня 2023 року

м. Полтава

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях компактного поселення (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Беза Сергієм Євгенійовичем – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі гімназії № 25 Полтавської міської ради.

Гімназія №25 Полтавської міської ради, м. Полтава, розташована за адресою: Полтавська область, Полтавський район, м. Полтава, вул. Шевченка, 119.

Форма власності – комунальна.

Моніторинг проводився в присутності Северенчук Наталії Яківни – директорки гімназії.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Будівля школи складається з двох приміщень, двох та трьох поверхів, відповідно. ВПО проживають в спортивній, танцювальній залах, та в 9 навчальних кабінетах.

У пішій доступності знаходяться школа, дитячий садок, лікарня, зупинка громадського транспорту, 3 продуктових магазини, 2 аптеки.

Загальна місткість МКП

У МКП проживає 44 ВПО, з яких 2 дітей, осіб пенсійного віку – 21, осіб з інвалідністю – 1.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплата комунальних послуг здійснюється за рахунок місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення приміщень гімназії здійснюється за допомогою власної котельні. У альтернативних засобах опалення не виникало потреби.

Холодна вода подається централізовано. Обігрів води здійснюється за допомогою 2 бойлерів.

Електропостачання централізоване безперебійне. Наявні альтернативні джерела енергії, 2 генератора.

Харчування

Мешканці МКП харчуються в їдальні закладу. Приготування їжі здійснюють працівники МКП. Харчування триразове, безкоштовне.

Гігієна

У МКП наявні 2 душові кімнати та 4 вбиральні. Наявні 2 бойлери. У вбиральнях наявні по 2 умивальника та дзеркала.

Виділено приміщення для прання, встановлено 3 пральні машини.

У МКП наявні штатні прибиральники.

Протипожежна безпека

У МКП наявні вогнегасники на кожному поверсі. Встановлено пожежну сигналізацію.

Укриття

Укриття розташоване безпосередньо в гуртожитку, підвальне приміщення, в якому можуть укритися мешканці закладу у випадку повітряної тривоги, воно облаштовано місцями для сидіння.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

У закладі наявний пандус. Облаштовано вбиральню для осіб з інвалідністю. Однак відсутні душові обладнані для потреб осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

ВПО проживають в навчальних кабінетах, спортивній та танцювальній залах, по 6-8 осіб, в середньому, відсутнє роздільне розміщення чим порушується право на приватність. В приміщеннях наявні ліжка, полиці, столи, стільці, вішалки для одягу. Вікна металопластикові.

Дозвілля

У МКП є окремий простір для дозвілля, а саме - дитячий майданчик та спортивний майданчик.

Послуги

Основні психологічні, соціальні та побутові послуги, за потреби, надаються громадськими організаціями, зокрема, Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ», Громадська організація «ПРОЛІСКА» та інші.

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем тимчасового перебування.

Мешканці гуртожитку отримують допомогу на проживання ВПО без затримок.

Освіта

Діти навчаються в місцевих закладах.

Працевлаштування

6 ВПО працевлаштовані.

Дехто працює дистанційно, на попередніх місцях роботи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 9 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.

Адміністрацією закладу озвучено потребу у переселенні ВПО до іншого МКП, у зв'язку з тим, що навчальний заклад не призначений для тривалого проживання і як результат, порушується освітній процес.

Загальні потреби:

Під час моніторингового візиту, наголошено на потребах у змінному літньому одязі та засобах гігієни.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Полтавській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в засобах особистої гігієни та змінному, літньому одязі.
- опрацювати питання щодо можливості переселення мешканців до іншого МКП.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Полтавській області**

Handwritten signature in blue ink, appearing to be 'С. БЕЗА'.

Сергій БЕЗА